

Обережно!!!! Змії!!!!

З поширених на території України десяти видів змій тільки 2 належать до отруйних. Це звичайна та степова гадюки.

Після укусу звичайної гадюки тіло навколо рани червоніє та опухає. Хворий відчуває сильний біль. Потім опухає вся уражена кінцівка, а у тяжких випадках – все тіло. Хворий стає сонливим, непритомніє. Температура тіла хворого підвищується. Пульс робиться частішим, але слабким, а кров'яний тиск знижується. Іноді виникає нудота. Внаслідок підшкірних крапкових крововиливів на тілі дуже часто з'являються синьо-червоні плями. Іноді кровоточать слизові оболонки очей, носа, горла. У тяжких випадках смерть настає від зупинки дихання (протягом від 12 годин до 7 – 8 діб).

Перша допомога

Якщо гадюка все ж таки вкусила, перш за все не потрібно панікувати.

Відсмоктування отрути не дає позитивного результату. Накладання джгута – також. Отрута поширюється не по кровоносним судинам, а по лімфатичній системі, яка проходить глибоко в тканинах. А джгут перетискає вени, які ідуть під шкірою. Це призводить до набряку, падіння артеріального тиску, непритомності.

Слід пам'ятати, що людський організм здатен перебороти дію отрути змій, що живуть в Україні, хоча це й триватиме кілька днів і супроводжуватиметься гарячкою і пропасницею.

Людам чутливим до алергічних подразників, необхідно прийняти антигістамінні препарати (супрастин, тавегіл, тощо).

Ушкоджену кінцівку слід продезінфікувати (йодом, одеколоном, горілкою, тощо), знерухомити, наклавши шини з підручних матеріалів (не тугу пов'язку) на найближчі до місця укусу суглоби. Вжити заходів для екстреного транспортування потерпілого в медичну установу. Під час транспортування на місце укусу рекомендується класти холод, давати якомога більшу кількість рідини, щоб зменшити концентрацію отрути в організмі та сприяти її виділенню із сечею.

Найкращим запобіжним заходом проти укусів є застосування високого шкіряного взуття. Збираючи гриби або ягоди, будьте обережними, бо більшість випадків укусів у руки буває саме за таких обставин. Використовуйте палицю, щоб відгортати високу траву чи чагарники. Аж ніяк не можна брати невідому змію у руки, бо вона може виявитися отруйною. В поході варто мати в аптечці протизміїну вакцину.

